

## ДОКЛАД о состоянии условий и охраны труда за 2021 год

Работа администрации МДОБУ «Силикатный детский сад «Малыш» совместно с первичной профсоюзной организацией направлена на обеспечение безопасных условий и охраны труда работников в процессе их трудовой деятельности.

Осуществляется регулярный контроль и анализ работы учреждения по недопущению производственного травматизма и профзаболеваемости, по обеспечению гарантированных законодательством по охране труда и другими нормативно-правовыми актами прав работников на сохранение здоровья, включающая правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, и иные мероприятия.

В детском саду имеется план профилактических мероприятий в условиях новой коронавирусной инфекции (COVID -19), приобретено необходимое количество аппаратов для измерения температуры, приборы для обеззараживания воздуха, дозаторы с антисептическим средством для обработки рук, дезинфицирующие средства, кожные антисептики, мыло, одноразовые маски, перчатки. Прошли вакцинацию 17 работников, у 2 работников медотвод .Прохождение вакцинации подтверждается электронным сертификатом.

Численность работающих за отчетный период составила 28 человек, из общей численности сотрудников. Занятых на участке с вредными условиями труда - 2 человека.

Разработаны и утверждены:

инструкции по охране труда по всем должностям и видам используемого оборудования;

инструкции по пожарной безопасности;

программы вводного и первичного инструктажей по охране труда и пожарной безопасности.

Созданы комиссии по охране труда, по проверке знаний требований по охране труда, в состав которой входят, как представители администрации, так и представители профсоюзного комитета.

Уполномоченный по охране труда следит за безопасностью в ДОУ, установлена доплата за работу в должности - 20 %.

Заведующий ДОУ по согласованию с первичной профсоюзной организацией ежегодно утверждается соглашение по охране труда, выполнение которого проверяется 2 раза в год актом.

На финансирование мероприятий по охране труда в 2021 году было использовано 52.600.00, а именно:

на пожарную безопасность -4000-00 ;

на проведение медосмотров -34 200- 00;

на приобретение спецодежды, спецобуви и других СИЗ -7400 -00 ;

на другие мероприятия по охране труда-7000- 00

(приобретение моющих и дез. средств, хоз. товаров, замена огнетушителей, ремонт оборудования, техническое обслуживание, замена и приобретение посуды для всех возрастных группах и на пищеблоке, приобретение мебели).

В течение года согласно плана работы комиссии по охране труда и пожарно – технической комиссии перед началом учебного года проводятся тематические проверки по охране труда: качество рабочих мест, условия труда, соблюдение в ДОУ температурного режима. По итогам проверок были составлены акты, нарушений не выявлено. Уполномоченным по охране труда результаты проверки были доведены до руководителя ДОУ.

Ежегодно проводятся плановые весенние и осенние осмотры зданий и сооружений с составлением актов.

Перед началом учебного года был проведен осмотр здания, сооружений и помещений, с составлением Актов-разрешений на проведение занятий с детьми на детских прогулочных площадках. Также были проведены по графику инструктажи с сотрудниками учреждения по охране труда и пожарной безопасности с проведением тренировок по эвакуации детей при пожаре.

Медицинский осмотр работников был проведен в установленный срок. Заключительные акты по итогам мед. осмотра работников с вредными условиями труда выданы.

В целях постоянного повышения уровня безопасности проведения образовательного процесса ведется административно – общественный контроль (2-ступенчатый) за соблюдением требований по охране труда. Вторая ступень контроля проводится в сроки, согласно Положения об административно – общественном контроле ДОУ.

В 2021 году несчастных случаев на производстве с работающими не было, зарегистрированных несчастных случаев с воспитанниками нет( составляется отчет по травматизму ежеквартально)

Все работники детского сада обеспечены средствами индивидуальной защиты. Имеются карточки учета-выдачи СИЗ.

Здание ДОУ оснащено автоматической системой пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, системной передачи извещения о пожаре (Стрелец-Мониторинг). Ежемесячно проводиться ТО, с отметками в журнале.

Также снаружи здания имеются видеокамеры, в количестве 10 шт, работают исправно, запись хранится 25 календарных дней.

Первичные средства пожаротушения находятся в исправном состоянии и в необходимом количестве. Выполняются мероприятия по поверки и перезарядке огнетушителей. Установлена тревожная сигнализация. Заключен договор с вневедомственной охраной на обслуживание (мобильного полицейского).

Проводятся мероприятия по вопросу безопасности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений;

- Месячник безопасности детей, День безопасности.

Разработаны и утверждены:

- паспорт безопасности;

- паспорт безопасности дорожного движения.

Реализация основных направлений государственной политики в области охраны труда обеспечивалась согласованными действиями администрации и профсоюзного комитета.